



嘉南藥理科技大學 就業輔導週報導 牛頭叔叔說故事，溫馨勵志創業好感人！

您聽過牛頭牌嗎？第一個聯想到的是不是沙茶醬？但是這次嘉南藥理科技大學邀請到的牛頭牌演講者，不是要來談沙茶醬，而是談「鞋」。

該校實習就業組辦理之「就業輔導週」於11月23日特別邀請到台灣在地品牌「牛頭牌全系列運動休閒鞋」總經理特助-牛頭叔叔 魏百慶先生與該校實習就業組組長 鐘文君小姐進行一場別出心裁的座談會，從台灣「鞋-牛頭牌全系列運動休閒鞋」的創業歷程、品牌故事到一雙雙好鞋如何感動該校年輕學子。

牛頭叔叔「魏百慶」說故事！很輕鬆的用對談的方式跟學生進行互動，原本牛頭叔叔是在南科工作的科技新貴，突然接到家裡的通知，空降接下總經理特助一職，並且捨去運動鞋、皮鞋等市場，專心開發布希鞋與親水性強的拖鞋。更特殊的是，每一雙鞋子都有一個故事，牛頭叔叔利用自己出國見習的時間，將國外的人事物，或是文化特徵，帶回台灣，跟鞋子做結合，開發更不一樣的商品。

座談會的開始由該校實習就業組鐘組長引言開場後，首先牛頭叔叔別出心裁的徵求聽講同學為座談會做會議紀錄，遴選者可優先選擇牛頭叔叔帶來的牛頭牌好禮，一開始便為同學上了一門叫「把握機會」的課。

接著牛頭叔叔將帶來的牛頭牌人字夾腳拖鞋，娓娓道出「鞋」自己的故事，其中「不乖的魚」這款設計從顏色搭配的整體協調感到鞋面中一條特立獨行的黑色小魚，將它比喻為時下迷惘的青年學子，其他橘色的大魚則比喻為魚爸爸、魚媽媽，希望從大魚的角度來告訴小魚：「這是單行道，走錯方向會花很多時間的！」。牛頭叔叔帶來的故事一體兩面反映出牛頭牌運動休閒鞋的設計面和人生的道理並成功地啟發現場同學產生各樣的思考。

此次座談會非常熱絡，學生們也提出許多疑問，魏百慶特助都能一一回答，並且強調「不怕你問，希望大家能考倒我！」，演講中牛頭叔叔也帶來好幾雙鞋



嘉南藥理科技大學 新聞稿

聯絡人：校長室秘書 王雅玲
電話：(06) 2665674 2664911-1003
行動：0911-187868
E-Mail：box101@mail.chna.edu.tw

子當作贈品送給該校同學，並且用他最親切的笑容說故事給大家聽，讓人對於創業與人生思考，有更進一步的啟發。

「牛頭牌鞋子底下都會有 LOGO 漂亮的圖案，但是很少人會注意到這個地方，為什麼牛頭牌會用心在看不到的地方呢？」與會同學有人提到。

「每一雙鞋包括鞋底，我們都非常用心，例如像貝殼鞋鞋底是利用工學、緩衝的概念設計」，牛頭叔叔高興地表示「為什麼要花那麼多時間在別人看不到的地方，如果別人沒注意到的我們先注意到，我們也很高興，況且開發模具都要花這個錢了，再多一點點錢去把它做得更精細，為何不要一次將自己的夢想和想法加進去我們的商品內，消費者拿到也會很高興這個有趣的設計」。

該校就輔週承辦人表示，如果同學們想多認識這款台灣在地品牌-牛頭牌全系列運動休閒鞋還有牛頭叔叔的話，都可以到該公司網站查詢或是牛頭叔叔部落格留言詢問：

*牛頭牌全系列運動休閒鞋官網：<http://www.newbuffalo.com.tw/>

*牛頭叔叔部落格：<http://tw.myblog.yahoo.com/shoes-123/profile>

圖說：

- 1 牛頭叔叔說故事
- 2 牛頭牌人字夾腳拖鞋「不乖的魚」
3. 現場宣傳海報



牛頭叔叔說故事



嘉南藥理科技大學 新聞稿

聯絡人：校長室秘書 王雅玲
電話：(06) 2665674 2664911-1003
行動：0911-187868
E-Mail：box101@mail.chna.edu.tw



牛頭牌人字夾腳拖鞋「不乖的魚」

**牛頭牌創業歷程
與
品牌故事**

牛頭牌品牌故事
創業、創新歷程
每一雙牛頭牌鞋子都有它的故事
牛頭叔叔與青年學子說故事

充滿驚奇與創新能量的台灣鞋

11/23 15:20
圖書館8F 多媒體中心

座談會 嘉藥科大 實習就業組組長 鐘文君小姐
嘉賓 牛頭牌總經理特助 魏百慶先生

參加均可摸彩!
打卡與進場密碼：「我在哪就轉運演講」

就業輔導週

主辦單位：嘉南藥理科技大學 實習就業組
協辦單位：牛頭牌全系列運動休閒鞋



參加均可摸彩!
打卡與進場密碼：「我在哪就轉運演講」



現場宣傳海報